

『2020 年施行対応版！ Q & A 地方公務員の  
会計年度任用職員制度 増補版』

正誤表

本書の内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。つきましては、恐れ入りますが次のとおり読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。

71 頁 8 行目

誤	正
例 1) <u>月</u> 額 5,000 円、	例 1) <u>日</u> 額 5,000 円、